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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Актуальные вопросы применения ЕНС обсудили на семинаре
27.09.2024 года сотрудники Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области провели вебинар на тему внедрения института Единого налогового счета. 

На вебинаре обсудили особенности представления расчета 6-НДФЛ, а также  уведомлений об исчисленных суммах налога в части налога на доходы физических лиц и страховых взносов. 

Участникам вебинара напомнили информацию о сроках уплаты налогов, разъяснили порядок исправления ошибок в представленных уведомлениях, подчеркнули, что Уведомление подается только в отношении платежей с авансовой системой расчетов, по которым декларация представляется позже, чем срок уплаты налога (имущественные налоги организации, страховые взносы, НДФЛ, УСНО, ЕСХН). Достаточно одного уведомления по всем авансам, причем можно оформить одно уведомление сразу на несколько периодов.

Подробнее ознакомиться с порядком, сроками представления уведомления, примерами его заполнения и другой полезной информацией можно на официальном сайте ФНС России.
Слушателям рассказали о преимуществах обмена электронными счетами-фактурами. Ознакомиться с тематической страницей можно по ссылке: https://clck.ru/3DUK5L.

Кроме того, на вебинаре обсудили  вопросы применения контрольно-кассовой техники, в рамках реализации отраслевого проекта «Общественное питание».

Согласно положениям законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники (Федеральный закон от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации») при оказании услуг общественного питания необходимо применять контрольно-кассовую технику с обязательной выдачей кассового чека, содержащего обязательные реквизиты. 

Обратили внимание на то,  что за нарушение законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники предусмотрена административная ответственность.

В частности, налагается административный штраф: на должностных лиц в размере от ¼ до ½ суммы расчета без применения кассы, но не менее 10 тысяч рублей; на юридических лиц – от ¾ до полной суммы расчета без применения ККТ, но не менее 30 тысяч рублей (ч.2 ст.14.5 КоАП).

Сотрудники инспекции обратили внимание, что постановлением Правительства Ростовской области от 20 мая 2024г №325 «О внесении изменений в постановление Правительства Ростовской области от 19.072012г №655» вступившем в силу 22.05.2024г был изменен перечень труднодоступных и отдаленных территорий Ростовской области, в которых организации и индивидуальные предприниматели вправе не применять контрольно-кассовую технику, при условии выдачи покупателю по его требованию документка, подтверждающего факт осуществления расчета. 
Слушателям напомнили о порядке получения квалифицированной электронной подписи. Выпуск ключей электронной подписи Межрайонная ИФНС России №12 по Ростовской области осуществляет по следующим адресам:

г. Шахты, ОДЦ «Город Будущего», пр. Шишкина, 162 – окно 14

г. Белая Калитва, пр. Ветеранов, 9 – окно 8

часы работы: понедельник – четверг с  9:00-18:00

                       пятница: с 9:00 до 16:45

При наличии действующей электронной подписи, полученной в УЦ ФНС России, юридические лица и индивидуальные предприниматели, являющиеся пользователями личных кабинетов,  могут воспользоваться функционалом дистанционного перевыпуска квалифицированной электронной подписи в «Личном кабинете юридического лица» или «Личном кабинете индивидуального предпринимателя» соотвественно.

Срок действия электронной подписи, выданной УЦ ФНС России, составляет 15 месяцев. Следует обратить внимание, что выдаваемая подпись является неэкспортируемой, поэтому может существовать только в одном экземпляре, оформленном на руководителя ЮЛ или индивидуального предпринимателя.

Дополнительно, сотрудники инспекции рассказали о возможности получения физическими лицами налоговых уведомлений для уплаты имущественных налогов, НДФЛ и требований об уплате задолженности через портал государственных услуг (ЕПГУ). Для этого необходимо направить с помощью личного кабинета на Едином портале государственных услуг (ЕПГУ) уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме. 

Пользователям сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» налоговые уведомления на уплату имущественных налогов направляются в электронной форме. Получить доступ к Личному кабинету можно с помощью подтверждённой учетной записи на Едином портале государственных услуг, а также обратившись с паспортом в любую налоговую инспекцию для регистрации в сервисе.

Пользователи ЕПГУ и Личного кабинета смогут оплачивать начисления онлайн, при этом налоговые уведомления и требования об уплате задолженности не будут дублироваться заказными письмами по почте. 

Участникам семинара рекомендовали воспользоваться возможностью получения информации о налоговой задолженности посредством СМС сообщений или по адресу электронной почты, предоставив Согласие на информирование о наличии  недоимки и (или) задолженности по пеням, штрафам, процентам (КНД 1160068) непосредственно, по почте, по ТКС или через личный кабинет налогоплательщика на сайте ФНС России.
Семинар для налогоплательщиков состоялся в дистанционном формате, проведение семинаров в формате вебинаров позволяет получать актуальную информацию по вопросам налогового законодательства, не покидая рабочие места.

